
УЧРЕЖДЕНИЕ (дЕ САД N9

(мБдоу <Щетский сад N9 61 кФлажоо)

лналитпческая справка по результатам опроса родите,пей,

Тема опроса: <<Внедрение Федер""ц:Т образовательной программы

дошкольного образования (ФОП ДО )>,

Щель:ИзУчениеиУчеТмненияродителейприразработкеоПДо,выборе
программ "uр"u,",ной 

части ОП ДО, 18.05.202зг.

АнкетасостаВЛенаколлекТиВоМпеДагоговМБЩоУ<<!.етскийсадNs61
<<Флажою>. _ 1Ёс лл..о_

В анкетирование приняпо участие 156 семей,

ПорезУлътаТаМанкеТироВанияроДитеЛейМБДоУ<<ЩетскийсаДNs61
<<Флажок)ВыяВленыслеДУюЩиереЗУлЬТаТы:
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Bbl с uнформащuей о внеdренuu ФОП ДО в

Dошкольныхобразоваmа.Ьнь'хучреilсdенuil?

какrл, ttсплочнuков Bbt узнu,ч о ввеdенuч Феdерuльной

:Ы;р 
"rru, 

о о ш*опu*ъ,о о бр аз о в ан uя?

З вопрос ; Насколько Bbt полно шнформuровань, о соdереrcанuu Фоп

льтат
ответов 90%

З,8 Уо

6 %

140
6
10

- да, знаком;
- ничего не знаю;
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информированы

ДО в цалом?



Варианты ответов Результат
- положительно, тревожности и опасений нет;
- отрицательно, есть тревожность и опасениrI;
- затрудняюсь ответить.
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4 вопрос Как Bbt оmносumесь к ввеdенuю ФОП !О в цапом? ЕсmЬ Лu
mревоJtсносmь u опасенuя?

5 вопрос: Как вь, dумаеmе, uзменumся лu роль роdumелей в

образоваmапьном процессе в связu с ввеdенuем ФОП ДО?

6 вопрос: Irланuруеmе ла Bbl проOолмсаmь знакомсmво с
м аmер аuлшул u Ф О П,,Щ О с ал,tо сmояmепьно ?

По результатам анкетирования родителей выявлено, что большинство

родителеЙ знают о переходе на ФОП.ЩО. Более 70Yо владеют информациеЙ
из родительских всц)еч, узнЕrли о переходе на ФОП при непосредственном
общении с воспитателями.

На вопрос достаточно ли Вы информированы о содержании ФОП,
родители со 100% результатом ответили, что информированы очень хорошо.
Введению ФОП ДО в целом родители относятся без тревоги и опасения
(78,2Yо), затруднились ответить на этот вопрос 2I,8Yo респондентов.

Многие родители в дzrльнейшем планируют знакомиться с материалами
ФОП,ЩО самостоятельно.

Справку составил: Е.В., старший воспитатель

Варианты ответов Результат
- роль родителей усилится;
- не изменится;
- роль родителей уменьшится
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Варианты ответов Результат
- да, планирую;
- нет, не интересуюсь;
_ не моry ск€вать определенно
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У <<'Щетский сад Ns 61 <<Флажою>


